

世界岂是美国以谎言遮掩霸权的秀场

——一个中国原则不容歪曲挑衅

“中方不负责任”“中方反应过度”“中方进行挑衅性军事行动”……美国政客佩洛西窜访中国台湾地区遭到有力反制后,华盛顿使出浑身解数向中国泼脏水。想必是面对国际社会坚定支持一个中国原则的正义之声感到心虚吧,美国煞有介事地搬出国际法说事。

拙劣的表演实在是让人大跌眼镜。挑起事端的是美国,制造危机的是美国,不断升级紧张局势的也是美国。丑事坏事干在前,倒打一耙紧跟着。美国再次上演了一出贼喊捉贼的闹剧。

台湾问题事关中国主权和领土完整。莫非中国逆来顺受地吞下苦果才是负责任,才是反应适度,才不具有挑衅性?中国不惹事,也不怕事。在事关自身核心利益的问题上,中国什么时候含糊过?

梳理一下美国种种刁蛮无理、奇谈怪论,归结为一句话,就是中方在“单方面改变现状”。

国际上,“现状”是指特定时间内的一种事实或政治状态,仅适用于国家间的领土划分,并不调整一国内部事务。台湾是中国领土一部分,两岸关系是中国的内政问题,并不涉及国家间争议领土划分。美方频频拿“现状”说事暗藏祸心,那就是企图将两岸关系曲解为国家间关系,为其制造“两个中国”“一中一台”障目。

台湾从来不是一个国家,中国只有一个,两岸同属一国,这就是台湾自古到今的现状。中华人民共和国政府是代表全中国的唯一合法政府,台湾是中国的一部分,这是几十年来一直不变的台湾现状。一个中国原则就是对台湾现状的清晰界定。歪曲挑衅一个中国原则,就是改变台湾现状。改变台湾现状的不是中国,而是图谋“以台制华”的美国及台湾数典忘祖的分裂势力。中方的反制恰恰是为了维护台湾的和平,维护地区的稳定。

从国际法角度看,美国对中国的诋毁证

陷根本站不住脚。

所谓“挑衅性军事行动”“单方面使用武力”的说法,罔顾台湾是我国领土而非独立国家的事实,有意在台湾问题上套用禁止“以武力相威胁”“非法使用武力”等处理国家间关系的规则,是典型的偷梁换柱、浑水摸鱼。

根据国际法,任何国家均有尊重他国主权和领土完整、不干涉他国内政的义务。国际法也赋予每一个国家采取必要措施以维护主权和领土完整、阻止外部干涉的权利。佩洛西窜访是美方的公然挑衅,我在相关海域开展军事演训,是反制外部势力干涉、遏制“台独”分裂图谋、捍卫国家主权和领土完整的必要举措。我军事演训活动公开、透明、专业,符合国际法和国际惯例,也是履行《中华人民共和国宪法》《反分裂国家法》《中华人民共和国国防法》等法律赋予的神圣职责。

美国不仅是联合国安理会常任理事国,

也是当今世界头号强国。不管美国是真的连基本的法律概念及其适用范围都搞不清楚,还是端着明白装糊涂肆意妄为,都是件十分危险的事情。美国一些政客公然在台湾问题上冒险,及其胡搅蛮缠的丑恶嘴脸,再次让国际社会实实在在感受到战后国际秩序和国际关系基本准则面对的威胁和挑战。中国的反制措施不仅是在捍卫国家核心利益,也是对不干涉内政原则、国际法、地区和平的有力维护。

同中国打了那么多年交道,美国对中国捍卫国家主权和领土完整的坚定意志理应有一个清醒的认识。对于美方侵犯中国主权、干涉中国内政的严重挑衅行径,只要美方做一次,中方必定坚决斗争一次,决不允许中国主权和领土完整受到肆意践踏和破坏。在此,我们正告美国一些政客不要在台湾问题上玩火,玩火者必自焚。

(新华社北京8月20日电)

女排亚洲杯首日: 中国3:0横扫韩国

新华社马尼拉8月21日电 中国女排21日下午在2022年女排亚洲杯A组小组赛中以3:0击败韩国队,迎来“开门红”。

本届亚洲杯,中国女排派出二队出征。作为该赛事的卫冕冠军,以年轻球员为主的女排二队将面临一定的考验。但从首场比赛来看,面对实力较弱的韩国队,中国姑娘们状态轻松,表现出色。

本场比赛,中国队派出主攻吴梦洁和庄宇珊、副攻曹婷婷和胡铭媛、接应周页彤、二传孙海平和自由人许嘉楠的首发阵容。

首局比赛,作为本届赛事平均年龄最小的队伍,韩国队开场便频频失误,中国队以25:9轻松拿下首局。

第二局,中国队延续了首局攻势,全队多点开花,无论是进攻还是防守都有很高的成功率,以25:8再下一城。

第三局比赛,中国队势如破竹,先后以8:1、16:4进入技术暂停,比赛很早便失去悬念。最终,中国以25:9拿下第三局,大比分3:0轻取韩国队。

中国队将在22日下午迎战小组赛第二个对手越南队。

由于哈萨克斯坦队退赛,本届亚洲杯共有9支球队参赛。



8月21日,中国队球员曹婷婷(上右)在比赛中扣球。

新华社发

张伟丽确定11月再次挑战金腰带

UFC世界冠军。在2021年不敌罗斯·娜玛尤纳斯输掉冠军头衔后,张伟丽今年与乔安娜二番战KO对手,再次获得挑战冠军的资格。如果获胜,她将成为继罗斯和卡拉后第三位重夺女子草量级冠军头衔的选手。

在签下合同后,张伟丽说:“冠军一直以来都是我的目标和方向,跟以前一样。”

张伟丽表示,为了重新夺回金腰带,自己已准备很久。八角笼是格斗者的舞台,这一次自己将以最好的状态,带着大家的厚爱与祝福走进八角笼,迎接这次战斗,迎接属于自己的舞台。

“乘风破浪,勇往直前。希望能将最好的表现呈现给大家。”张伟丽说。

她的对手卡拉·埃斯帕扎是UFC史上首位女子草量级冠军,不过她的首场卫冕战就输给了乔安娜。经历数年低谷后,她重振士气。今年5月与罗斯的二番战,卡拉最终分歧判定获胜,第二次夺得了草量级冠军头衔。目前她的战绩为25胜6负,其中4次KO,4次降服获胜。

羽毛球世锦赛即将开赛

世界排名已经跌到第25位,作为非种子选手参赛,只能从首轮开始打起。

另外两名中国队男单选手陆光祖和赵俊鹏也将在二号场地迎来世锦赛首战,陆光祖将与世界排名第52位的英格兰老将潘迪交锋,赵俊鹏的对手是排在世界114位的尼

利亚选手奥佩约里。

当天亮相的其他中国队选手还将有女双组合刘玄炫/夏玉婷,她们的对手是巴西组合萨米娅·利马/杰奎琳·利马。

本届世锦赛是全球顶尖高手继去年的奥运会后又又一次汇聚东京进行最高水平的角逐。除了四名女单选手和三名男单选手外,中国队还派出四对女双选手、三对混双选手出战,其中包括女双头号种子陈清晨/贾一凡和混双头号种子郑思维/黄雅琼。中国队男双选手缺席了本次世锦赛。

比赛将在8月28日结束。

角逐。除了四名女单选手和三名男单选手外,中国队还派出四对女双选手、三对混双选手出战,其中包括女双头号种子陈清晨/贾一凡和混双头号种子郑思维/黄雅琼。中国队男双选手缺席了本次世锦赛。

比赛将在8月28日结束。

中意文博合作作为文明交流架桥梁

500多件珍贵文物,穿越历史长河,跨越千山万水,从意大利来到中国北京,与中国国家博物馆的文物相映生辉,共同演绎一场文明对话。

正在中国国博举办的“意大利之源——古罗马文明展”为中意两国

文明交流架起一座新桥梁,意大利罗马国家博物馆馆长斯特凡纳·韦尔热近日接受新华社记者专访时说:“文明之间的交流绝对必要且源远流长,这正是这个展览所展示的精神。”

精挑细选“有意义”

大家克服了许多困难,精挑细选馆藏送展。

据了解,本次送展的不少考古发现和艺术巨作此前从未在意大利境外展出过,有些甚至从未离开过所属博物馆。例如,罗马国

家博物馆藏品“祭拜玛尔斯、维纳斯和西尔瓦诺斯的圣坛”,就是首次离开意大利出境巡展。祭坛上刻浮雕讲述了著名的罗马建城传说“母狼哺育”。

文物对话架桥梁

尔热说,意大利和中国的青铜制造方式有所不同,而观众在这里能同时欣赏中意两国的古代青铜器,“对比了解中西方不同的青铜制造技艺,这就为展览增添了吸引力”。

这样的中意文物对话远非首次。近年来,中意两国在文化领域一直开展广泛的交流合作,仅中国国家博物馆就与意大利文博界合作举办了7次展览。

2018年,中国国家博物馆联合21家意

互信合作促友谊

中意双方前期进行了细致的沟通协调;在布展的过程中,意方通过视频全程监督开;布展和布展的过程,记录了大量的珍贵资料。特别值得一提的是,有一件雪花石材质的珍贵文物在运输过程中受到损坏,中意双方文保人员通过视频讨论,合作修复了这件文物,使得它能够在与中国与观众见面。

中意双方前期进行了细致的沟通协调;在布展的过程中,意方通过视频全程监督开;布展和布展的过程,记录了大量的珍贵资料。特别值得一提的是,有一件雪花石材质的珍贵文物在运输过程中受到损坏,中意双方文保人员通过视频讨论,合作修复了这件文物,使得它能够在与中国与观众见面。

韦尔热说:“我们认为,以中意文化和旅游为契机,向中国民众展示意大利的历史,这是一件非常有意义的事。”

据了解,“古罗马文明展”开展首周就有超过2万名观众参观,一个多月来已接待约10万名参观者。

大利博物馆及国内17家博物馆办展,参展文物中既有中国“丝绸之路”中的见证物,也有受到中国元素影响的西方物品,包括中国和意大利在航海中使用的罗盘、针碗、航海图、船只模型,以及青铜器、瓷器、玻璃器皿和充满西域风格的唐代陶俑等。

作的象征。他希望未来有更多意大利人学习中国历史,了解中国文化,搭建更多沟通桥梁,共促意中友谊。

潘晴说,通过文化交流,中外博物馆之间建立起理解和信任,不同地域的人们得以探寻不同文明之间的共性,同时也从新视角看到各自文明的独特之处。“未来的中外文明对话和交流一定会更精彩。”

(新华社北京8月21日电)

古特雷斯: 更多粮食和化肥从乌俄运出 有助于平稳大宗商品市场

新华社伊斯坦布尔8月20日电 联合国秘书长古特雷斯20日在土耳其最大城市伊斯坦布尔说,从乌克兰和俄罗斯运出更多的粮食和化肥,对于进一步平稳大宗商品市场和降低物价至关重要。

据土耳其国防部消息,古特雷斯当天来到马尔马拉海一个停泊等待检查的运粮船的港口,听取黑海粮食外运联合协调中心成员关于检查步骤的介绍,随后访问了设在位于伊斯坦布尔的土耳其国防大学内的黑海粮食外运联合协调中心。

古特雷斯在联合协调中心对媒体说,之前达成的农产品外运协议还涉及让俄罗斯的粮食和化肥免于制裁,应当确保这些产品不受阻碍地进入全球市场。古特雷斯感谢为落实协议做出努力的各参与方,并强调合作的重要性。

土耳其国防部长阿卡尔表示,联合协调中心的各方代表人数在不断增加,已由初建时的20人增至71人。相信在各方共同努力下,全球粮食价格会进一步下降,影响全世界的粮食危机也会得到缓解。

俄罗斯、乌克兰7月22日就黑海港口农产品外运问题在伊斯坦布尔分别与土耳其和联合国签署相关协议。协议内容包括在伊斯坦布尔建立联合协调中心并确保粮食运输安全,俄乌双方同意任何一方都不攻击运送农产品的船只等。7月27日,黑海粮食外运联合协调中心正式运行。首艘载重超过2.6万吨玉米的运粮船“拉佐尼”号8月3日在伊斯坦布尔接受检查后通过博斯普鲁斯海峡。

萨尔瓦多副总统: 愿萨中关系在相互尊重 与共赢合作中持续发展

新华社墨西哥城8月20日电 圣萨尔瓦多消息:萨尔瓦多副总统费利克斯·乌略亚19日表示,愿萨中关系在相互尊重与共赢合作中持续发展。

中国驻萨尔瓦多大使馆当晚在萨首都圣萨尔瓦多举办庆祝中建交四周年招待会。乌略亚在活动中致辞说,萨方确认恪守一个中国原则,并长期坚持该立场。

乌略亚表示,萨中建交后积极开展高层交往互动,国家图书馆、国家体育场、拉利伯塔德码头、伊洛潘戈湖供水等中国援萨项目正有序开展。这些项目建成后将极大促进萨社会、经济、文化、体育及生态领域发展,改善民生福祉。

乌略亚说,中方在关键时刻向萨方伸出援手,开展团结合作,两国关系超越时空限制。萨方高度赞赏并感谢中方对萨不附带任何条件的援助及抗疫支持。

中国驻萨尔瓦多大使欧箭虹在致辞中说,中建交四年来,两国在和平共处五项原则基础上,积极探索相应的国与国相处之道,中萨已成为不同规模、不同制度、不同发展阶段国家之间和平相处、互利共赢的典范。中方愿始终同萨方并肩携手,践行全球发展倡议和全球安全倡议,助力中萨友谊长成参天大树,泽被当代,荫庇后世,不断造福两国及其人民。

2018年8月21日,中国和萨尔瓦多政府签署关于建立外交关系的联合公报,两国从当日起建立大使级外交关系。

日本首相岸田文雄 确诊感染新冠病毒

新华社东京8月21日电 日本内阁官房21日下午发布消息说,日本首相岸田文雄确诊感染新冠病毒。

内阁官房相关人士说,岸田20日晚出现低烧、咳嗽等症状,21日上午10时在首相官邸接受新冠病毒检测,下午4时确诊感染新冠病毒。目前岸田正在官邸疗养,其夫人及长子被确认为密接者。

岸田自本月15日开始暑期休假,原定于22日恢复工作,目前正在考虑以线上方式处理公务。

近来,日本单日新增确诊病例屡创新高。据日本广播协会电视台统计,全国20日新增确诊病例253265人。

索马里首都一酒店遭恐袭 致21人死亡117人受伤

新华社内罗毕8月21日电 摩加迪沙消息:索马里卫生部21日发表声明,证实19日晚在索首都摩加迪沙一家酒店发生的恐怖袭击已造成21人死亡、117人不同程度受伤。

索卫生部长阿里·哈吉·阿丹在声明中说,武装分子19日晚先后引爆两枚汽车炸弹,炸毁摩加迪沙哈亚特酒店的外墙,随后闯入酒店并劫持多名人质。索警方、军方随后与袭击者在酒店区域展开长达30小时的交火。目前索军方已控制酒店区域并救出人质。

摩加迪沙警察局局长阿卜迪·哈桑·穆罕默德在电话中向新华社记者透露,索安全部队于21日上午清剿了实施此次恐袭的“青年党”武装分子,成功营救包括妇女儿童在内的106名平民。

索马里“青年党”20日宣称实施了上述袭击,并称袭击目标是当地政府官员。

非洲联盟驻索马里过渡特派团20日晚间发表声明,强烈谴责此次袭击事件,表示将与索政府团结一致,共同打击恐怖分子,并向遇难者家属致以慰问。

联合国秘书长索马里问题特别代表詹姆斯·斯万21日发表声明谴责上述恐怖袭击,并表示联合国将同所有遭受恐怖袭击的索马里人站在一起,共同打击恐怖主义。

索马里“青年党”是与“基地”组织有联系的极端组织,近年来在索马里及其邻国频繁发动恐怖袭击。



这是8月20日在土耳其加济安泰普省拍摄的交通事故现场。土耳其东南部加济安泰普省20日发生一起重大交通事故,造成16人死亡、21人受伤。

新华社发

招租

吴忠市利通区裕民街263号办公楼对外出租,面积:6202.72㎡,年租金53万元起价,租赁期面议。
联系人:王先生 电话:13519500896